
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 7 DÉCEMBRE 2018 

 
PRÉSENTS : Marie DAUBARD, Cécile FUZEAU, Solange FRADET, 
Julien MONTGERMONT, Alexandra BELLANGER, Géraldine MUSSET, 
Carole PAQUIER, Brigitte BARON, Nicolas WOLFF 
 

Ordre du jour :  
o Bilan du Vide ta chambre et du Loto 
o Préparation des animations de Noël  
o Projets à venir 
o Divers 

 1 - Bilan du Vide ta Chambre du 1er décembre et du Loto du 2 décembre : 
 
Toutes les tables du Vide ta Chambre étaient réservées. La formule de réservation en ligne a 
très bien fonctionné. 
La salle pour le loto était bien remplie. 
Nous avons fait des bénéfices qui nous permettront de soutenir des projets pour l’école. 
 
Nous remercions tous les parents-pâtissiers qui ont apporté leurs gâteaux pendant ce weekend 
ainsi que l’équipe enseignante pour son aide et tous ceux qui sont venus nous aider à installer 
et ranger. 
 
Les dates pour l’an prochain sont déjà arrêtées : samedi 7 décembre 2019 ; le Vide ta chambre 
aura lieu de 9h à 15h et le loto à partir de 19h. 

 2 - Préparation des animations de Noël :  
 
L’animation pour Noël aura lieu vendredi 14 décembre de 14h à 18h30. 
 
Dans un premier temps, le Père-Noël rencontrera chaque classe pour leur donner les cadeaux 
commandés avec le don fait à l’école par l’APE (700 €). 
 
Puis, à partir de 16h30, les parents sont invités à entrer dans la salle de motricité où ils 
pourront : 
- faire photographier leur(s) enfant(s) avec le Père-Noël pour 2 € ; 
- récupérer les commandes de chocolats ; 
- récupérer les commandes de livres de l’Improbable Librairie ; 
- acheter le calendrier fabriqué dans les classes ; 
- se faire offrir un vin chaud pour les adultes et une boisson sucrée pour les enfants ; 
- acheter nos nouveaux gobelets. 
 
L’école va mettre un mot dans les cahiers des enfants et nous mettrons une affiche sur la grille. 
 
 3 - Projet à venir : 
 
Nous attendons la venue de l’entreprise Derichebourg pour vider la benne dans les jours à 
venir. Par la suite, nous ferons un rappel dans les cahiers. 
 



La Boum du carnaval se fera samedi 2 février à l’Espace Jean Dousset, la salle des fêtes étant 
en travaux. 
 
Nous avons dû changer la date prévue pour notre Vide-grenier car cela tombait en même 
temps que celui de l’AIPEN. La date est donc fixée au 5 mai 2019. 
 
 4 - Divers : 
 
La mairie a fait installer notre boîte aux lettres à l’entrée de l’école et nous les remercions. 
 
La mairie nous a sollicité pour la chasse aux œufs de Pâques, Solange ira à la réunion et nous 
fera un compte-rendu. 
 
 
Séance levée à 23h08 
Prochaine réunion : Vendredi 18 janvier 2019 à 20h à l’école de Bellefois. 
Toute personne est la bienvenue aux réunions. 
 
Ordre du jour :  

o Bilan de l’animation de Noël 
o Préparation de la Boum pour le carnaval 
o Projets à venir 
o Divers 

 
 
Pour nous contacter, pour des questions, des suggestions, des idées, etc. : 
 
mail : apebellefois@gmail.com 
Facebook : APE de Bellefois 
et notre Boîte aux lettres 
 
 
 

Vente de chocolats de Noël novembre 2018 

Vide ta chambre samedi 1er décembre 2018 

Loto dimanche 2 décembre 2018 

Visite du Père-Noël,  
animation et photos vendredi 14 décembre 2018 

Boum du carnaval samedi 2 février 2019 

Chasse aux œufs de Pâques avril 2019 

Vente d’objets avec les 
dessins des enfants pour la 
fête des mères et des pères 

mai 2019 

Vide grenier à Bellefois 5 mai 2019 

Kermesse et fête de l’école 28 juin 2019 
 


